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Η Τιμία Ζώνη της Θεοτόκου σε Νέα Ιωνία, Λάρισα 
και Αιτωλοακαρνανία (3-25 Νοεμβρίου 2017)
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Προς ευλογία και ενίσχυση του χριστεπωνύμου πληρώματος η Τιμία Ζώνη 
της Υπεραγίας Θεοτόκου, το τιμιότερο κειμήλιο το οποίο φυλάσσεται 
στην Ιερά Μεγίστη Μονή του Βατοπαιδίου στο Άγιον Όρος, θα 
φιλοξενηθεί από τις αρχές Νοεμβρίου σε τρεις Μητροπόλεις της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.
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Πιο αναλυτικά:

1. Ι.Μ. Νέας Ιωνίας

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος στο 
πλαίσιο των 90 ετών από την θεμελίωση του Μητροπολιτικού Ναού των Αγίων 
Αναργύρων Νέας Ιωνίας θα υποδεχθεί την θαυματουργό και πάνσεπτη Τιμία Ζώνη 
της Θεοτόκου, το μοναδικό κειμήλιο από την επίγειο ζωή της Παναγίας μας.

Η επίσημη υποδοχή της Τιμίας Ζώνης της Θεοτόκου, την οποία θα προσκομίσει ο 
Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος Γέροντας Εφραίμ, θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 3 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 5.30μ.μ. μπροστά από το Αστυνομικό Τμήμα 
Νέας Ιωνίας (Λεωφ. Ηρακλείου & Κώστα Βάρναλη) από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, τον ιερό κλήρο, τις αρχές 
του τόπου και όλο τον ευσεβή λαό.

Η Αγία Ζώνη θα παραμείνει στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Αναργύρων 
στη Νέα Ιωνία από τις 3–13 Νοεμβρίου και καθημερινώς θα τελείται η Θεία 
Λειτουργία, Ιερές Παρακλήσεις, Εσπερινός και κάθε βράδυ Ιερά Αγρυπνία.



2. Ι.Μ. Λαρίσης

Η Λάρισα και ευρύτερα όλη η Θεσσαλία θα υποδεχθεί στις 14 Νοεμβρίου την Αγία 
Ζώνη της Παναγίας, η οποία θα μεταφερθεί στα Θεσσαλικά χώματα μετά από την 
φιλοξενία της στην Νέα Ιωνία της Αττικής.

Η υποδοχή θα γίνει με τιμές αρχηγού κράτους το απόγευμα της Τρίτης, μπροστά 
στην πλατεία της Περιφέρειας Θεσσαλίας υπό του σεβασμιωτάτου μητροπολίτου 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιγνατίου. Θα ακολουθήσει λιτανευτική πομπή προς τον Ι. 
Ν. του Αγίου Νικολάου, όπου καθημερινά θα τελούνται ιερές ακολουθίες έως και 
την Κυριακή 19 Νοεμβρίου.

Την Αγία Ζώνη θα προσκομίσει στη Λάρισα ο σεβαστός καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους, Γέροντας Εφραίμ.

3. Ι. Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας θα υποδεχθεί στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου και στην πόλη του Αγρινίου την πάνσεπτη και χαριτόβρυτη Τιμία 
Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου από την Ιερά Μεγίστη Μονή του Βατοπαιδίου, την 
οποία θα προσκομίσει ο Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος Γέροντας Εφραίμ και 
θα υποδεχθεί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς.

Η επίσημη υποδοχή στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 19 Νοεμβρίου και ώρα 16:00’ στην πλατεία Τρικούπη, έναντι Μουσείου – 
Οικίας Χ. Τρικούπη.

Η Αγία Ζώνη θα μεταφερθεί με λιτανευτική πομπή στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Σπυρίδωνος, όπου θα παραμείνει έως την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου και 
καθημερινώς θα τελούνται ιερές ακολουθίες.

Στο Αγρίνιο η επίσημη υποδοχή θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 
και ώρα 17:00’ στην πλατεία Δημοκρατίας.

Ακολούθως με λιτανευτική πομπή θα μεταφερθεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ζωοδόχου Πηγής, όπου και θα παραμείνει έως το Σάββατο 25 Νοεμβρίου, ενώ 
καθημερινά θα τελούνται ιερές ακολουθίες.


